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Cruiser 430 Li 60 series
Cruiser 480 Li 60 series

Cruiser 530 Li 60 series

Tosaerba a batteria con conducente a piedi
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la ina, leggere il presente libretto.

ARyMyslaTOpHa KocayKa C U3npaBeH Bogay
YMbTBAHE 3A YNOTPEBA

BHUMAHUE: npeayu aa u3nonssate MalumHaTa NnpoyeTeTe BHUMaTE/IHO HACTOALATA KHUMKA.
Kosilica na bateriju na guranje

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.

Akumulatorova sekacka se stojici obsluhou
NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pred pouzitim stroje si pozorné preététe tento navod k pousiti.

Batteridreven plaeneklipper betjent af gdende personer
BRUGSANVISNING

ADVARSEL: lzes instruktionsk omhyggeligt i for du tager denne maskine i brug.
Handgefiihrter batteriebetriebener Rasenméher
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor inbetriebnahme des gerats die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
XAOOKOTITIKY) UnXavy) pratapiag pe 6p0io XEPLoTH
OAHIMEZ XPHZIMZ

MPOZOXH: tptv XpNGIHOTIOMGETE TO UNXAVNHA, SIABACTE TIPOGEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO.

Pedestrian-controlled walk-behind battery powered lawn mower
OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.

@ Cortadora de pasto por bateria con operador de pie
MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.

Seisva juhiga akutoitega muruniitja

KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina ist lugeda ta p i antud j dit.
E Kévellen ohjattava akkukayttdinen ruohonleikkuri

KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kayttdopas huolellisesti ennen koneen kayttoa
Tondeuse a gazon alimentée par batterie et a conducteur a pied
MANUEL D’UTILISATION
ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.
Baterijska ruéno upravljana kosilica trave
PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj prirucnik.
@ Gyalogvezetésii akkumulatoros fiinyirégép
HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.
Péscio operatoriaus valdoma akumuliatoriné vejapjové
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.
Ar bateriju darbinama no aizmugures ejot vadama zaliena plaujmasina
LIETOSANAS INSTRUKCIJA
UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai ripigi izlasiet doto instrukciju.
@ TpeBoKocayKa Ha 6aTepuu o onepaTop Ha HO3e
YMNATCTBA 3A YNOTPEBA
BHUMAHUE: npouuTajTe ro BHMMaTeIHO OBa yNaTCTBO Npef Aa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.
Lopend bediende grasmaaier met batterij
GEBRUIKERSHANDLEIDING
LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
Handfort batteridrevet gressklipper
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.



Kosiarka akumulatorowa prowadzona przez operatora pieszego
INSTRUKCJE OBStUGI

OSTRZEZENIE: przed uzyciem maszyny, nalezy uwaznie przeczytaé niniejszg instrukcje.
Corta-relvas a bateria para operador apeado
MANUAL DE INSTRUCOES
ATENCAO: antes de usar a maquina, leia atentamente o presente manual.
Masind pe baterii de tuns iarba cu conducétor pedestru
MANUAL DE INSTRUCTIUNI
ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.
F'a30HOKOCH/IKA C MELWEXOAHbIM YNpaBAeHUEM C 6aTapeitHbIM NUTaHHEM
PYKOBOACTBO MO SKCMJYATALIMA

BHUMAHMUE: npepe 4eM nonb3oBaTbcA 060pyA0BaHUEM, BHUMATEIbHO NPOYTUTE 3TO

py ACTBO MO yatauuu.

Akumulatorova kosacka so stojacou obsluhou
NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.

Akumulatorska kosilnica za stojeéega delavca
PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.
Kosaéica na bateriju na guranje

PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.

Batteridriven férarledd gréasklippare
BRUKSANVISNING

VARNING: Ids igenom hela detta héfte innan du anvénder maskinen.

Arkadan ayak kumandali bataryali ¢cim bigme makinesi
KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: makiney énce igeren ki

le okuyun.



ITALIANO - Istruzioni Originali ...,
BBbJ/ITAPCHMW - MHCTPYKLMA 32 EKCNI0ATALMA  ..ocvveeeeeienee.
BOSANSKI - Prijevod originalnih uputa ........cccocveiiiiiiennenenne.
CESKY - Preklad ptivodniho navodu k pouZivani ....................
DANSK - Overseettelse af den originale brugsanvisning ..........
DEUTSCH - Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung ..........
EAAHNIKA - Metadpaon TwV TPWTOTUTIWY OSNYLWV  .....eneeeee.
ENGLISH - Translation of the original instruction ....................
ESPANOL - Traduccion del Manual Original ................co.........
EESTI - Algupéarase kasutusjuhendi tolge ...........ccccccevveenennne.
SUOMI - Alkuperaisten ohjeiden kA&NNGOS  ........cccceeeveereeeiieene
FRANGCAIS - Traduction de la notice originale ...........c.cccccceuee.
HRVATSKI - Prijevod originalnih uputa ..........cccooeviiiiienncnnnne
MAGYAR - Eredeti haszndlati utasitas forditasa ...........c..........
LIETUVISKAI - Originaliy instrukcijy vertimas ..........c.cccoceeeeen.
LATVIESU - Instrukciju tulkojums no original valodas  ..............

MAKEZOHCHKM - MNpeBoa Ha OpUrMHanHuTe ynaTctsa ..........

NEDERLANDS - Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing

NORSK - Oversettelse av den originale bruksanvisningen ......
POLSKI - Tlumaczenie instrukcji oryginalngj ..........cc.cccceveneene
PORTUGUES - Tradugao do manual original ............ccc.c.......
ROMAN - Traducerea manualului fabricantului .......................
PYCCHKWM - MepeBog, opuriHanbHbIX MHCTPYKLMA .................
SLOVENSKY - Preklad pévodného navodu na pouzitie ..........
SLOVENSCINA - Prevod izvirnih navodil ...........ccocoveereeenreneen.
SRPSKI - Prevod originalnih uputstva ..........cccccevvrceeiiiccnnnnn.
SVENSKA - Overséttning av bruksanvisning i original .............

TURKCE - Oriiinal Talimatlarin Tercimesi ..........cccoccveeeeeenen..
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CR/CS 430 | CR/CS 480 | CR/CS 530
(1] DATI TECNICI Li 60 Series | Li 60 Series | Li 60 Series
[2] |Potenza nominale * W 1300 1300 1300
Velocita mass. di funzionamento 4
[3] motore * min 2900 2900 2900
[4] 'I'\';Ieg)s(lone e frequenza di alimentazione V/d.c. 60 60 60
Tensione e frequenza di alimentazione
(5] | NOMINAL V/d.c. 54 54 54
[6] |Peso macchina * kg 22:26 22:28 31:33
[7]1 |Ampiezza di taglio cm 41 46 51
) . . . . 81004460/0
[9] |Codice dispositivo di taglio 81004341/3 81004346/3 81004462/0
[10] | Livello di pressione acustica dB(A) 77 78 83
[11] | Incertezza di misura dB(A) 0,53 0,62 0,55
[12] | Livello di potenza acustica misurato dB(A) 90 93 95
[11] | Incertezza di misura dB(A) 0,67 0,63 0,79
[13] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 91 93 96
[14] |Livello di vibrazioni m/s? 1,5 1,0 1,2
[11] | Incertezza di misura m/s? 0,75 0,36 0,68

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione d

ella macchina.

[15] ACCESSORI A RICHIESTA
[16] |Kit “mulching” v v v

. BT60Li4.0 | BT60Li4.0 | BT60Li4.0
[17] |Batterie, mod. BT60Li50 | BT60Li5.0 | BT60Li5.0
[18] |Carica batteria, mod. CG 60 Li CG 60 Li CG 60 Li




1] BG - TEXHUYECHKU JAHHU

2] HomuHanHa mowHocT *

3] MaKcmmanHa cKopocT
Ha YHKLMOHMpPaHe Ha ABuraTensa *

[4] HanpexeHwe nyecToTa Ha
3axpaHBaHe MAX

[5] HanpexeHue 1 yecToTa Ha
3axpaHsaHe NOMINAL

Gl Terno Ha mawwuHata *

7] LnpounHa Ha KoceHe

9] Hog Ha MHCTpyMeHTa 3a psAsaHe

10] H1BO Ha 3BYKOBO HanAraHe

11] HecurypHocCT Ha usmepsaHe

12] N3mepeHo H1BO Ha aKyCTMYHA MOLLHOCT
13] TapaHTMpaHO HMBO Ha aKYCTUYHA MOLLHOCT
14] HuBo Ha BUGpaLm

15] Np1HaANEXHOCTM N0 NopbYKa

16] Ha6op 3a “Mulching”

17] Akymynatopu, Mozen

18] 3apaaHo ycTpoiicTBo, Mozen

* 3a cneunduyHM JaHHU, BUKTE
NOCOYEHOTO Ha MAEHTUDUKALMOHHUS
€TUKeT Ha MallMHaTa.

BS - TEHNICKI PODACI
Nazivna snaga *

Maks. brzina rada motora *

Napon i frekvencija napajanja MAX
Nagon i frekvencija napajanja
NOMINAL

D OB WN—

Tezina masine *
7| Sirina ko$enja
9] Sifrarezne glave
0] Razina zvuénog pritiska
11] Mjerna nesigurnost
12] Izmjerenarazina zvuéne snage
13] Garantovana razina zvuéne snage
14] Razina vibracija
15] Dodatna oprema na zahtjev
16] Pribor za mal¢iranje
17] Baterije, mod.
18] Punjac baterije, mod.

*Zas| ecifiénidpodatak, pogledajte Sto je
navedeno na identifikacijskoj naljepnici
masine.

1] CS - TECHNICKE PARAMETRY
Jmenovity vykon *

Maximalni rychlost ¢innosti motoru *
Napéjeci napéti a frekvence MAX
Napajeci napéti a frekvence NOMINAL
Hmotnost stroje *

Sitka seceni

Kod sekaciho zafizeni

10] Urover akustického tlaku

11] Nepfesnost méfeni

12] Uroven naméfeného akustického

OO WN

\leonu

[13] Uroven zaru¢eného akustického
vykonu

14] Uroven vibraci

15] Prislusenstvi na pozadani

16| Sada pro Mul¢ovani

17] Akumulator, mod.

18] Nabijecka akumulatoru, mod.

* Ohledné uvedeného udaje vychazejte z
hodnoty uvedené na identifika¢nim Stitku
stroje.

DA - TEKNISKE DATA

Nominel effekt *

Motorens maks. driftshastighed *

Forsyningsspeending og -frekvens MAX
Fors'%ningsspaending og -frekvens
NOMINAL

LB WK —

6] Maskinens vaegt *

7] Klippebredde

9] Skeereanordningens varenr
10] Lydtryksniveau

11] Maleusikkerhed

12] Malt lydeffektniveau

13] Garanteret lydeffektniveau
14] Vibrationsniveau

15 Ekstraudst?/r

16] Seet til “mulching”

17] Batterier, mod.

18] Batterioplader, mod.

* For disse data henvises til hvad der
er angivet pa maskinens identifika-
tionsmeerkat.

1] DE - TECHNISCHE DATEN
2] Nennleistung *

3] Max. Betriebsgeschwindigkeit

des Motors *

[4] V’&rAs)(grgungsspannung und -frequenz

[5] Versorgungsspannung und -frequenz
NOMIRIAI_g P 9 a

7] Schnittbreite

9] Nummer Schneidwerkzeug

10] Schalldruckpegel

11] Messungenauigkeit

12] Gemessener Schallleistungspegel
13] Garantierter Schallleistungspegel
14] Vibrationspegel

15] Sonderzubehor

16] “Mulching-Kit”

17] Batterien, Mod.

18] Batterieladegerat, Mod.

6) Maschinengewicht *

* Fur die genaue Angabe nehmen Sie bitte
auf das Typenschild der Maschine Bezug.

1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

2] OvopaoTikn loxug *

3] Mgy. taxutnta Aettoupyiag kivntrpa *
4] Taon kat ouxvotnta tpododoaiag MAX
5] Taon K'E‘lllA (Ix_uxv()rnm Tpododooiag

6] Bdpog pnxavruarog *

7] MAdtog Komng

9] Kwdlkdg ouoTrpatog Kommig
104 2TAOUN OKOUCTIKNG Ttieong

11] ABeBaldtnTa HETPnong

12] MeTtpnpévn oTABUN aKOUOTIKNG
LoXV0G

[13] Eyyunuévn 0Taun akouoTIKAg
LoXV0

14] Eminedo kpadaopwyv

15] altoupeva mapeAkopeva

16] ZeT “Mulching” (pthoTtepayiopov)

17] Mnatapieg, HovT.
18] ®opTioTrq unatapiag, HovT.

*T10 TO GUYKEKPLUEVO OTOLXEID, EAEYETE
Ta 600 aVaypapoVTaL 0TNY ETIKETA
TIPOGBIOPLOLOY TOU UNXAVIAMATOG.

1] EN - TECHNICAL DATA

2] Nominal power*

3] Max. motor operating speed *

4] Power supply frequency and voltage

5] Power supply frequency and voltage
Gl NOMINA‘?_py a Y 9

6] Machine weight *
7] Cutting width
9] Cutting means code
10] Acoustic pressure level
1] Measurement uncertainty
12] Measured acoustic power level
13] Guaranteed acoustic power level
14] Vibration level
15] Accessories available on request
16] Mulching kit
17] Batteries, mod.
18] Battery charger, mod.

* Please refer to the data indicated on
the machine’s identification label for the
exact figure.

1] ES - DATOS TECNICOS

2] Potencia nominal *

3] Velocidad max. de funcionamiento
motor * ,

[4] Tensiony Frecuencia de alimentacion
MAX

[5] Tension y Frecuencia de alimentacion
NOMINAL

6] Peso maquina *

7] Amplitud de corte

9] Codigo dispositivo de corte

10] Nivel de presion acustica

11] Incertidumbre de medida

12] Nivel de potencia acustica medido

13] Nivel de potencia acustica garantizado

14] Nivel de vibraciones

15] Accesorios bajo pedido

16] Kit para “Mulching”

17] Baterias, mod.

18] Cargador de bateria, mod.

* Para el dato especifico, hacer referencia
aloindicado en la etiqueta de identifica-
cion de la maquina.

1] ET - TEHNILISED ANDMED
Nominaalvdimsus *
Mootori tdétamise maks. kiirus *
Toite pinge ja sagedus MAX
Toite pingeia sagedus NOMINAL
Masina kaal *
Loikelaius
Loikeseadme kood
Helirdhu tase
Mooteméadramatus
12] Mdddetud miravoimsuse tase
13] Garanteeritud miravdimsuse tase
14] Vibratsioonide tase
15] Tellimusel lisatarvikud
16] "Multsimis” komplekt
17] Aku, mud.
18] Akulaadija, mud.

== OO WN

* Konkreetse info jaoks viidata masina
identifitseerimisetiketil méargitule.




2] Nimellisteho *

3] Moottorin maksimaalinen
toimintanopeus *

4] Syéttéjannite ja -taajuus MAX

5] Syéttéjannite ja -taajuus NOMINAL

6] Laitteen paino *

7] Leikkuuleveys

9] Leikkuuvalineen koodi

10] Akustisen paineen taso

11] Mittauksen epavarmuus

12] Mitattu danitehotaso

13] Taattu &anitehotaso

14] Tarinataso

15] Tilattavat lisévarusteet

16] Silppuamisvarusteet

17] Akut, malli

18] Akkulaturi, malli

* Méaéréattya arvoa varten, viittaa laitteen
tunnuslaatassa annettuihin tietoihin.

1]] FI - TEKNISET TIEDOT

[1] FR - CARACTERISTIQUES
TECHNIQUES

2] Puissance nominale*

3] Vitesse max. de fonctionnement du
moteur*

4] Tension et fréquence d’alimentation MAX

5] Tension et fréquence d’alimentation®
NOMINAL

6] Poids machine*

7] Largeur de coupe

9] Code organe de coupe

10] Niveau de pression acoustique

11] Incertitude de la mesure

12] Niveau de puissance acoustique mesuré

13] Niveau de puissance acoustique garanti

14] Niveau de vibrations

15] Accessoires sur demande

16] Kit “Mulching”

17] Batteries, mod.

18] Chargeur de batterie, mod.

* Pour la valeur spécifique, se référer a ce
gw est indiqué sur la plaque d'identification
e la machine.

1] HR - TEHNICKI PODACI
Nazivna snaga*

Maks. brzinarada motora*

Napon i frekvencija napajanja MAX
Nagon i frekvencija napajanja
NOMINAL

lteiina stroja®

g wn

(=2}

7] Sirina kosnje

9] Sifranoza

10] Razina zvuénog tlaka

11] Mjerna nesigurnost

12] lzmjerena razina zvuéne snage
13] Zajam¢ena razina zvuéne snage
14] Razina vibracija

15] Dodatni pribor na upit

16] Komplet za “maléiranje”

17] Baterije, mod.

18] Punjac baterija, mod.

* Specifi¢ni Eodatak pogledajte na identifi-
kacijskoj etiketi stroja.

1] HU - MUSZAKI ADATOK

2] Névleges teljesitmény *

3] A motor max. iizemi sebessé%‘e *
4] Tapfesziltség és -frekvencia MAX
5] Tapfeszilltség és -frekvencia NO-

6] A géptomege *

7] Munkaszélesség

9] Vagdegység kddszama

0] Hangnyomasszint

11] Mérésibizonytalansag
12] Mért zajteljesitmény szint
13] Garantalt zajteljesitmény szint
14] Vibraciészint

15] Rendelheté tartozékok
16] “Mulcsozo” készlet

17] Akkumulatorok, tipus

18] Akkumulatortélto, tipusa

* A pontos adatot Iasd a gép azonositd
adattablajan.

LT - TECHNINIAI DUOMENYS
Vardiné galia *
Maksimalus variklio veikimo %reitis *
Maitinimo jtampa ir daznis MAX
Maitinimo jtampa ir daznis NOMINAL
renginio svoris*
jovimo plotis
Pjovimo jtaiso kodas
arso slégio IYgis
Matavimo paklaid
ISmatuotas garso galios lygis
Garantuojamas garso galios lygis
Vibracijy lygis
Priedai, kuriuos galima uzsisakyti
,Muléiavimo* rinkinys
Akumuliatoriai, mod.
Akumuliatoriaus jkroviklis, mod.

SN OLA W
SN o~

purgurgury

JEr g gy
O ND OB WM,

* Konkretas specifiniai duomenys yra
pateikti jrenginio identifikavimo etiketéje.

1] LV - TEHNISKIE DATI

Nominala jauda *

Maks. dzinéja grieanas atrums *
Baro8anas spriegums un frekvence MAX
Barosanas spriegums un frekvence

D b wh)

Masinas svars *

7] Plausanas platums

9] Griezéjierices kods

10] Skanas spiediena lTmenis

11] Mérjumu klida

12] Izmeritais skanas intensitates limenis

13] Garantétais skanas intensitates
limenis

14] Vibraciju limenis

15] Piederumi péc pieprasijuma

16] ,Mul¢éSanas” komplekts

17] Akumulatori, mod.

18] Akumulatoru ladétajs, mod.

* Preciza vertiba ir noradita masinas
identifikacijas datu plaksnité.

2] HomuHanHa MoKHOCT *

3] Makcumanna 6paunHa npu paéoTa
Ha MOTOpOT *

4] BonTama v Bug Ha Hanojysarbe MAX

5] Bontama v BUA Ha Hanojysarse
NOMINAL

Gl TemuHa Ha MalmHara *

1{ MK - TEXHU4YKU NOJATOLMU

7] O6em Ha Kocetbe

9] Hog Ha ypenoT 3a ceverbe

10] HWBO Ha aKyCTMYeH NPUTUCOK

11] OTcTanysare og Meperata

12] W3mepeHo HWBO Ha aKyCTUYHA MOKHOCT

13] TapaHTUpaHO H1BO Ha aKyCTUYHA
MOKHOCT

14] Huso Ha BUGpaLWK

15] popatoum goctanHu Ha 6aparbe

16] Homnnet 3a ,Menere”

17] BaTepuu, mogenn

18] Monnay 3a 6aTepuja, mogen

* 3a OApeAeH NoaaToK, nposepeTe
JAlann UCTMOT € NOCOUEH Ha eTUKeTaTa 33
WASHTUGOMKALM[A HA MaluMHaTa.

2] Nominaal vermogen *

3] Maximale snelheid voor de werking
van de motor *

[4} Spanning en frequentie voeding MAX

5 Spanning en frequentie voeding
NOMINAL

Gl Gewicht machine *

1{ NL - TECHNISCHE GEGEVENS

7] Maaibreedte

9] Code snij-inrichting

10] Niveau geluidsdruk

11] Meetonzekerheid

12] Gemeten akoestisch vermogen
13] Gewaarborgd akoestisch vermogen
14] Niveau trillingen

15] Optionele accessoires

16] Kit “Mulching”

17] Accu’s, mod.

18] Acculader, mod.

*Voor het specifiek gegeven, verwijst
men naar wat aangegeven is op het
identificatielabel van de machine.

NO - TEKNISKE DATA

Nominell effekt *

Motorens maks driftshastighet *

Matespenning og -frekvens MAX

Matespenning og -frekvens NOMINAL

Maskinvekt *

Klippebredde

Artikkelnummer for klippeinnretning
Lydtrykkniva

aleusikkerhet

Malt lydeffektniva

Garantert lydeffektniva

Vibrasjonsniva

Tilleggsutstyr pa foresparsel

Mulching-sett

Batteri, mod.

Batterilader, mod.

DU ool RN

* For spesifikk informasjon, se referansen
pa maskinens identifikasjonsetikett.




1] PL - DANE TECHNICZNE

2] Moc znamionowa *

3] Maks. predko$¢ obrotowa silnika *

4] Napigcie i czgstotliwo$c zasilania MAX

5 Nagi’\tjcie i czestotliwosc zasilania
NOMINAL

6] Masa maszyny *

7] Szerokos¢ koszenia

9] Kod agregatu tnacego

10] Poziom cisnienia akustycznego

11] Btad pomiaru

12] Poziom mocy akustycznej zmierzony

13] Gwarantowany poziom mocy
akustycznej

14] Poziom wibracji

15] Akcesoria dostepne na zaméwienie

16] Zestaw mulczujacy

17] Akumulatory, mod.

18] tadowarka akumulatora, mod.

* W celu uzyskania konkretnych dany-
ch, nalezy sig odnie$¢ do wskazdéwe|
zamieszczonych na tabliczce identyfi-
kacyjnej maszyny.

PT - DADOS TECNICOS

2] Poténcia nominal *

3] Velocidade max. de funcionamento
motor * .

[g} Tens&o e frequéncia de alimentacdo MAX

6
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Tensdo e frequéncia de alimentagdo
NOMINAL
Peso da maquina *

7] Amplitude de corte

9] Codigo dispositivo de corte

10] Nivel de pressao acUstica

11] Incerteza de medicao

12] Nivel de poténcia acustica medido

13] Nivel de poténcia acustica garantido

14] Nivel de vibragdes

15] Acessorios a pedido

16] Kit “Mulching’

17] Baterias, mod.

18] Carregador de bateria, mod.

* Para o dado especifico, consultar a
etiqueta de identificagdo da maquina.

1] RO - DATE TEHNICE

2] Putere nominala *

3] Viteza max. de functionare a motorului *
4] Tensiunea si frecventa de alimentare

[5] Tensiunea si frecventa de alimentare
NOMINAL

6] Greutatea masinii *
7] Latimea de taiere

9] Codul dispozitivului de taiere

10] Nivel de presiune acustica

11 Nesi?uranté in masurare

12] Nivel de putere acustica masurat
13] Nivel de putere acustica garantat
14] Nivel de vibratii

15] Accesoriila cerere

16] Kit de maruntire ,Mulching”

17] Baterii, mod.

18] Incarcator, mod.

* Pentru informatia specifica,
consultati datele de pe eticheta de
identificare a masinil.

[1] RU - TEXHUYECKHUE
XAPAKTEPUCTUKU

2] HomuHanbHasa MOLHOCTb *

3] Makc. 4ncno o6opoTtos aApuratens *

4] HanpseHue n yactota nutanmna MAX

5] HanpseHue u 4acToTa nMTaH s
MINAL

6] Bec mawmHb! *

7] LWupuHa cralwmBaHus

9] Kop pexyLero npucnocobnenus

10] YpoBeHb 3ByKOBOrO AaBNEHUA

11] MorpelwHoCTb U3MepeHns

12] MamepeHHbIi ypoBeHb 3BYKOBOM

MOLLHOCTH

[13] TapaHTMpyeMbIii ypoBEHb 3BYKOBOM

MOLLHOCTH

[14 YpoBeHb B1GpaLum

15] NpuHaaNemHOCTU — HaBeCHbIe

opyAus No 3aKkas!

16] Homnnekt “Mynbunposanue”

17] baTapeu, mog,.

18] 3apagHoe ycTpOWCTBO, MOA.
04HOE 3Ha4YEHNE CM. Ha

MAEHTUGUKALMOHHOM AP/IbIKE MALUWHBI.

SK - TECHNICKE PARAMETRE
Menovit?’/ vykon *

Maximalna rychlost ¢innosti motora *
Napéjacie napétie a frekvencia MAX
Napétacie napétie a frekvencia
MINA

SZOTEWN =

7] Sirka kosenia

9] Kod kosiaceho zariadenia

10] Uroveri akustického tlaku

11] Nepresnost merania

12] Uroven nameraného akustického

) Hmotnost stroja *

v1ykorJu .
[13] Uroven zaruceného akustického

v1y onu
4] Uroven vibracii

15] Pridavné zariadenia na poziadanie
16] Suprava pre Mul¢ovanie

17] Akumulator, mod.

18] Nabijacka akumulatora, mod.

* Ohladne uvedeného parametra
vychadzajte z hodnoty uvedenej na
identifikaCnom &titku stroja.

1] SL - TEHNICNI PODATKI

2] Nazivnamo¢ *

3] Najvisja hitrost delovanja motorja *
4] Napetost in frekvenca elektriénega
napajanja MAX

[5] Napetost in frekvenca elektricnega
napajanja NOMINAL

6] Teza stroja*

7| Sirinareza

9] Sifra rezalne naprave

10] Raven zvoénega tlaka

11] Merilna negotovost

12] Izmerjena raven zvoéne mo¢i

13] Zajamcéena raven zvo¢ne modi

14] Nivo vibracij

15] Dodatni prikljucki na zahtevo

16] Komplet za muléenje

17] Baterije, mod.

18] Polnilnik baterije, mod.

* Za specifiéni podatek glej identifikacijsko
nalepko stroja.

1] SR - TEHNICKI PODACI

2] Nazivna snaga *

3] Maks. radna brzina motora *

4] Napon i frekvencija napajanja MAX

5] Napon i frekvencija napajanja
OMINAL

6] Tezina masine *

7] Sirina kosenja

9] Sifra rezne glave

10] Nivo zvuénog pritiska

11] Merna nesigurnost

12] Izmereni nivo zvucne snage

13] Garantovani nivo zvu¢ne snage

14] Nivo vibracija

15] Dodatna oprema na zahtev

16] Komplet za malciranje

17] Baterije, mod.

18] Punjac baterije, mod.

* Za specifi¢ni podatak, pogiledajte
podatke navedene na identifikacijskoj
nalepnici masine.

[1] SV - TEKNISKA SPECIFIKA-
TIONER

Nominell effekt *

Motorns maximala funktionshastighet *

Spanning och frekvens MA

Spéanning och frekvens NOMINAL
askinvikt *

Skarbredd

Skérenhetens kod

Ljudtrycksniva

11] Tvivel med matt

12] Uppmatt ljudeffektniva

13] Garanterad ljudeffektniva

14] Vibrationsniva

15] Fillvalstillbehor

16] Sats for “Mulching”

17] Batterier, mod.

18] Batteriladdare, mod.

= © O O1A WN)

* For specifik information, se uppgifterna
pa maskinens mérkplat.

1] TR - TEKNIK VERILER
Nominal gi]t{(*

Motorun maksimum calisma hizi *
Besleme gerilimi ve frekansi MAX
Bﬁ:l_eme gerilimi ve frekansi NOMI-

lMakine agirhg

a1 wn

(=2}

7] Kesim eni§||(%(|

9] Kesim diizeni kodu

10] Ses basing seviyesi

1] Qlcu belirsizligi

12] Olgtilen ses glcl seviyesi
13] Garanti edilen ses guct seviyesi
14] Titresim seviyesi

15| Talep uzerine aksesuarlar
16] “Malglama” kiti

17] Bataryalar, mod.

18] Batarya sarj cihazi, mod.

* Spesifik deger igin, makine belirleme
etiketinde gosterilenleri referans alin.
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VAROITUS!: LUE KAYTTOOPAS HUOLELLISESTI ENNEN
LAITTEEN KAYTTOA. Séilytd myohempéaa tarvetta varten.

1. YLEISTA

11 KAYTTOOPPAAN LUKEMINEN

Ne kayttdoppaan kappaleet, jotka sisaltavat erityisen
tarkeé&4 turvallisuutta tai toimintaa koskevaa tietoa,
on merkitty toisin, seuraavassa osoitetulla tavalla:

HUOMAUTUS TAI TARKEAA  Tarkentavat
tai antavat lisétietoa jo aiemmin selitettyihin
tietoihin. Niiden tarkoituksena on estéé laitteen
vaurioituminen tai vahinkojen syntyminen.

Merkki A korostaa vaaraa. Varoituksen noudattamatta
jattdminen voi aiheuttaa henkildvahinkoja tai kolmansille
tahoille syntyvié vaaroja ja/tai vahinkoja.

* Ruudulla korostetut kappaleet joiden reunoissa °
* on harmaita pisteité osoittavat valinnaiset :
. ominaisuudet, joita ei ole kaikissa tdssa .
- kdyttboppaassa mainituissa malleissa. Tarkista jos .
- ominaisuus esiintyy hankkimassasi malissa. :
"Etuosa’, "takaosa", "oikea" ja "vasen" viittaukset
ovat kayttdjan tydasennosta katsottuna.

1.2 VITTEET

1.21 Kuvat
Kayttdéohjeissa annetut kuvat on numeroitu 1, 2, 3, jne.
Kuvissa annetut osat on merkitty kirjaimilla A, B, C jne.
Viite kuvassa 2 annettuun osaan C osoitetaan:
"Ks. kuva 2.C" tai yksinkertaisesti “(kuva 2.C)".
Kuvat ovat suuntaa-antavia. Asennetut osat
voivat poiketa kuvissa annetuista.

1.2.2  Otsikot
Kayttéopas on jaettu lukuihin ja kappaleisiin.
Otsikko "2.1 Koulutus" on kappaleen "2
Turvallisuusmaaraykset" alaotsikko.
Viittaukset lukuihin tai kappaleisiin osoitetaan
sanoilla luku tai kappale sekéa vastaavalla numerolla.
Esimerkiksi: "luku 2" tai "kappale 2.1”

2. TURVALLISUUSMAARAYKSET

21 KOULUTUS

A Tutustu vipuihin ja laitteen oikeaan kdyttoén. Opi
pysdyttdméédn moottori nopeasti. Ndiden varoitusten
lukematta jdttdminen saattaa aiheuttaa tulipalon ja/tai
vakavan loukkaantumisen.
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« Al4 anna lasten tai kokemattomien henkiléiden

kayttaa laitetta. Paikalliset lait voivat maarata

laitteen kaytolle minimi-ik&rajan.

Laitetta ei koskaan saa kayttaa jos kayttaja

on vasynyt tai huonovointinen tai on nauttinut

la&keaineita, huumeita, alkoholia tai muita kayttéjan

reflekseihin ja huomiokykyyn vaikuttavia aineita.

Ala kuljeta lapsia tai muita matkustajia.

Muista, etta kayttaja on vastuussa tapaturmista tai

vahingoista, jotka hén aiheuttaa muille ihmisille tai

heidéan omaisuuksilleen. Kayttajan vastuulla on arvioida

maaston mahdolliset vaarat ja ryhtyé tarvittaviin

varotoimenpiteisiin omansa ja muiden turvallisuuden

takaamiseksi, erityisesti kun tydskennelldén kaltevilla,

epatasaisilla, liukkailla tai epavakailla pinnoilla.

¢ Jos laitetta halutaan lainata varmista, etta kayttaja
tutustuu tdssé oppaassa oleviin kéayttéohjeisiin.

2.2 ESITOIMENPITEET

Henkilonsuojaimet
* Kayta sopivaa vaatetusta, kestavia tydjalkineita joissa
on liukumista estéva pohja seka pitkia housuja. Ala
koskaan kaynnista ruohonleikkuria paljain jaloin
tai sandaalit jalassa. Kayta kuulosuojaimia.
Kuulosuojainten kayttd voi rajoittaa kykyéa kuulla
mahdollisia varoituksia (huutoja tai halytyksia). Tarkkaile
aarimmaisen huolella, mité tapahtuu tyéalueen lahella.
Kéayta tydskentelyhanskoja kaikissa
tilanteissa, joissa kadet ovat vaarassa.
Ala kayta huiveja, kauluspaitoja, kaulanauhoja,
rannerenkaita tai muita vaatteita joissa on liehuvia osia
tai nauhoja tai solmioita tai joka tapauksessa roikkuvia
tai leveita esineita, jotka saattavat sotkeentua laitteen
osiin tai tydpaikalla oleviin esineisiin tai materiaaleihin.
* Sido pitkat hiukset kiinni.
Tydéalue / Laite
* Tarkista tydskentelyalue ja poista kaikki
asiat, jotka laite voisi singota tai jotka voisivat
vahingoittaa leikkuuvalinetta/pydrivia osia
(kivet, oksat, rautalangat, luut jne.).

2.3 KAYTON AIKANA

Tydalue

Ala kayta laitetta rajahdysalttiissa ympéristossa,
syttyvien nesteiden, kaasujen tai pélyn

lahettyvilla. Sahkotyokalut aiheuttavat kipindita,

jotka saattavat sytyttaa polyn tai hoyryt.

Tybskentele ainoastaan paivénvalossa

tai kyllin riittavassé keinovalossa ja

hyvéan nékyvéisyyden vallitessa.

Pida henkilét, lapset ja eldimet loitolla tydalueelta.
Lapsia on valvottava toisen aikuisen henkilén toimesta.
Valta tyoskenteleméasta marassa ruohossa,

sateessa ja jos ukkosen vaara esiintyy

ja erityisesti jos voi salamoida.

Al4 altista laitetta vesisateelle tai mérille ymparistoille.
Tyokalun sisddn meneva vesi lisdé sahkdiskun vaaraa.
Huomioi tarkalleen maaperéssa esiintyvat
epayhdenmukaisuudet (kuopat, ojat), kaltevat

paikat, piilevat vaarat ja mahdollisten esteiden
paikallaolo, jotka voivat rajoittaa nakyvyytta.

* Toimi erittain varovaisesti kalliojyrkanteiden, kuoppien
tai penkereiden laheisyydessa. Laite voi menna kumoon
jos rengas menee yli reunan tai jos reuna pettaa.
Rinteissa tulee ajaa poikittain eika koskaan yl6s/

alas suunnassa. Ole erittain varovainen suunnan
vaihtojen yhteydessé varmistamalla aina etté tukipiste
on paikalla ja etteivat renkaat kohtaa esteita (kivia,
oksia, juuria jne.), jotka voivat aiheuttaa sivuttaista
luisumista tai laitteen hallinnan menetyksen.

Varo liikkennetta kun laitetta kaytetaan

tien laheisyydessa.

Toiminnot

* Toimi varovaisesti kun peruutat ja liikut taaksepain.
Katso taaksepain ennen peruuttamista ja sen

aikana varmistaaksesi, ettei esteita esiinny.

Ala koskaan juokse vaan kévele.

Ala anna ruohonleikkurin vetaa sinua.

Pida aina kadet ja jalat kaukana leikkuuvéalineesta seka
moottoria kéynnistettdessa etta laitetta kaytettaessa.
Varoitus: leikkuuelementti jatkaa py&rimista
muutaman sekunnin ajan myés sen irtikytkennan

tai moottorin sammuttamisen jalkeen.

Pysy aina kaukana poistoaukosta.

A Jos tybéskentelyn aikana osia menee rikki tai
tapahtuu onnettomuus, pysdyté heti moottori ja mene
pois laitteen ldhelté lisdvahinkojen vélttdmiseksi. Jos
tapahtuu loukkaantuminen, ryhdy tarvittaviin ensiapu-
toimenpiteisiin ja ota yhteyttd sairaanhoitohenkilé6kun-
taan. Poista huolellisesti mahdolliset jétteet, jotka
saattavat vahingoittaa henkildité tai eldimia, jos niitd ei
huomaa.

Kéayton rajoitukset

« Ala koskaan kayté laitetta jos suojukset ovat
vahingoittunet, puuttuvat tai niité ei ole asetettu
oikein paikoilleen (keruusékki, sivutyhjennyksen
suojus, takatyhjennyksen suojus).

Ala kayta laitetta jos lisdvarusteita/tydkaluja

ei ole asennettu méarattyihin kohtiin.

Ala kytke pois, deaktivoi, irrota tai peukaloi paikalla
olevia turvajarjestelmia/mikrokytkimia.

Ala altista laitetta liiallisille rasituksille, alaka kayta
pienta laitetta laajoihin téihin; sopivan laitteen
kayttd vahentaa riskeja ja parantaa tyon laatua.

2.4 HUOLTO, VARASTOINTI

Suorita s&annéllinen huolto ja oikea varastointi laitteen
turvallisuuden ja suorituskyvyn sailyttamiseksi.

Huolto

o Ala koskaan kayta laitetta, jos siiné on kuluneita
tai vaurioituneita osia. Kayttéturvallisuuden
kannalta on térkeéa, etta rikkoutuneet osat
vaihdetaan uusiin, eiké niita korjata.

* Suoritettaessa saatoja laitteeseen varo
sormien joutumista liikkkuvan leikkuuvalineen
ja laitteen kiinteiden osien valiin.

Niisséa ohjeissa annetut melu- ja térindtason
arvot vastaavat laitteen kdytéssé syntyvid maksimiar-
voja. Epdvakaan leikkuuelementin kdytté, liian nopea
liike ja huollon puute vaikuttavat merkittdvésti melu- ja
tdrindpéaéstoarvoihin. Néin ollen on tarpeen soveltaa
ennaltaehkéisevia toimenpiteitd, joiden tarkoituksena
on poistaa korkeasta melusta ja térindstd syntyvét
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mahdolliset vahingot; suorita laitteen huolto, kdytd kuu-
losuojaimia, pidéa taukoja tyéskentelyn aikana.

Varastointi
* Tulipalon vaaran vahentamiseksi, ala jata
jadnndésmateriaaleja sisaltavia sailiita sisatiloihin.

2.5 AKKU/AKKULATURI

TARKEAA Seuraavat turvallisuusmééraykset
tdydentévat laitteen liitteena olevan akun ja akkulaturin
ohjekirjassa annettuja turvallisuusvaatimuksia.

¢ Akun lataamiseksi kayté ainoastaan valmistajan
suosittelemia akkulatureja. Ep&sopivan akun lataaminen
saattaa aiheuttaa sahkoéiskun, ylikuumenemisen
tai syovyttavan akkuhapon vuotamisen.

Kéaytéa ainoastaan tyévalineelle tarkoitettuja
akkuja. Muiden akkujen kaytto saattaa

aiheuttaa loukkaantumisia ja tulipalon.

Varmista, etté laite on sammutettu ennen akun
laittamista. Akun asentaminen kdynnissé olevaan
sahkélaitteeseen saattaa aiheuttaa tulipaloja.
Pida kayttaméaton akku kaukana paperiliittimista,
kolikoista, avaimista, nastoista, ruuveista ja muista
pienistad metalliesineista, jotka saattavat aiheuttaa
oikosulun liittimissa. Akkuliittimisséa tapahtuva
oikosulku saattaa aiheuttaa palon tai tulipaloja.
Ala kayta akkulaturia tiloissa, joissa on syttyvia
aineita tai pinnoilla, jotka syttyvat helposti kuten
paperi, kangas jne. Latauksen aikana akkulaturi
kuumenee ja saattaa aiheuttaa tulipalon.

Akkujen kuljetuksen aikana huolehdi, etta

liittimet eivat paase keskenaan kosketuksiin

alaka kayta metalliséilidita kuljetukseen.

2.6 YMPARISTONSUOJELU

Ymparisténsuojelun tulee olla keskeisella

sijalla kaytettdessa laitetta rauhanomaisen
rinnakkaiselon ja ympériston eduksi.

* VAlta aiheuttamasta hairiéta naapureille. Kayta laitetta
vain jarkevaan aikaan (&la kayta sita aikaisin aamulla
tai mydhaan illalla, silla se voi héairita henkildita).
Noudata tarkasti paikallisia saadoksia, koskien
pakkausten, hajonneiden osien tai minkéa tahansa
ongelmajatteen havitysta; naita jatteita ei saa
heittaa tavallisen sekajatteen joukkoon, vaan

ne on kerattava talteen erikseen ja vietava niita
varten olevaan erilliseen jatteiden kerayspaikkaan,
jossa niiden kierratyksesté huolehditaan.

Noudata tarkasti paikallisia saadoksia,

koskien jatteiden havitysta.

Kun laite otetaan pois kaytosta ala hylkaa

sité luontoon vaan vie se kaatopaikalle

paikallisia sdadoksia noudattaen.

Al4 havita sahkolaitteita kotitalousjatteiden

seassa. Euroopan parlamentin ja

neuvoston direktiivi 2012/19/UE s&hko- ja

elektroniikkaromusta ja sen toteuttaminen
HE kansallisten sdaddsten mukaisesti maaraa

sahkolaitteiden erillisen kerayksen niin, etta
ne voidaan kayttaa uudelleen ymparistoystavallisesti.
Jos sahkoisia laitteita havitetdan kaatopaikalle tai
maaperéan, vahingolliset aineet saattavat joutua
pohjaveteen ja ravintoketjuun vahingoittaen siten
terveytté ja hyvinvointia. Lisatietoja tdman laitteen
héavittdmisesta saa kotitalousjatteiden havityksesta
vastaavalta elimelta tai jalleenmyyjalta.

Kayttoian lopussa, havita akut
kiinnittamalla riittdvasti huomiota
ympdéristéomme. Akku siséltaa seké sinulle
ettd ymparistolle vaarallista materiaalia.
Li-ion Seonirrotettava ja havitettava erillisessa
paikassa, joka hyvéksyy litiumioniakkuja.

Kéaytettyjen tuotteiden ja
@ pakkausmateriaalien erillinen keréys sallii
@I materiaalien kierratyksen ja uusiokayton.
Kierratettyjen materiaalien uudelleenkaytto
auttaa ennaltaehkéisemééan ymparistén
saastumista ja vahentaéa raaka-aineiden kayttoa.

3. LAITTEESEEN TUTUSTUMINEN

3.1  LAITTEEN KUVAUS JA KAYTTOTARKOITUS

Tama on kévellen ohjattava ruohonleikkuri.

Laite koostuu p&éaasiallisesti moottorista,

joka kdynnistaa suojuksen siséalla olevan
leikkuuvélineen seka pydrista ja kddensijasta.

Kayttaja kykenee ohjaamaan laitetta ja kayttamaan
paaohjauksia pysyttelemalla aina k&densijan takana ja
néin ollen turvaetéisyydella pyérivasta leikkuuvélineesta.
Jos kayttaja poistuu laitteen laheisyydesta, se

saa aikaan moottorin ja pyérivéan leikkuuvélineen
pysahtymisen muutaman sekunnin siséalla.

3.1.1 Kéayttotarkoitus

Tama laite on suunniteltu ja valmistettu leikkaamaan (ja
keraamaéan talteen) puutarhojen ja nurmikkoalueiden
ruohoa, leikkuukapasiteetin perusteella méaaritetylla
alueella, kayttajan sita kavellen ohjattaessa.

Tama laite voi yleisesti ottaen:

1. Leikata ruohoa ja keréaté sen keruuséakkiin.
2. Leikataruohoa ja tyhjentaa sen maahan takaa.
3. Leikataruohoa jatyhjentdé sen
sivusta (jos varusteena).
4. Leikata ruohoa, silputa sita ja asettaa sen
maahan (silppuamisvaikutus - jos varusteena).

Erityisten valmistajan suunnittelemien lisdvarusteiden
kayttd alkuperaisina varustuksina tai erikseen
hankittavina sallii kyseisen ty0ston erilaisten
kayttdtapojen mukaan, jotka on annettu tdssé oppaassa
ja yksittaisten varustusten ohella annetuissa ohjeissa.

FI-3



3.1.2  Vaaréa kayttd

Kayttdé mihin tahansa muuhun tarkoitukseen, joka
poikkeaa edelld mainituista, saattaa olla vaarallista
ja aiheuttaa vahinkoja henkil6ille ja/tai esineille.
Sopimattomaksi kaytoksi katsotaan

(esimerkiksi, mutta ei ainoastaan):

— Muiden henkiléiden, lasten tai elainten kuljettaminen
laitteessa, silla ne voivat pudota kyydisté ja saada
vakavia vammoja tai vaarantaa turvallista ajoa.

- Itsensé kuljettaminen laitteella.

- Laitteen k&yttdminen kuormien
vetoon tai tydntamiseen.

— Leikkuuvalineen kaytto alueilla,
joissa ei kasva ruohoa.

— Laitteen kayttaminen lehtien tai
jatteiden keraadmiseen.

— Laitteen kayttaminen pensaiden tai muun kuin
ruohomaisen kasvillisuuden leikkaamiseen.

- Laitteen kayttdminen samanaikaisesti
yhdessa useamman henkildn kanssa.

TARKEAA Laitteen virheellinen kéytté saa takuun
raukeamaan ja vapauttaa valmistajan kaikesta
vastuusta siirtdmalla kéyttéjélle kaikki omista tai
kolmansille osapuolille koituvista vahingoista
tai loukkaantumisista syntyvén vastuun.

3.1.3 Kéayttajatyyppi

Tama laite on tarkoitettu kuluttajien kaytt66n
eli muille kuin ammattikayttajille.
Tama laite on tarkoitettu harrastuskayttéon.

TARKEAA Laitetta saa kéyttaa vain yksi henkilé.

3.2 TURVAMERKINNAT
Laitteeseen on kiinnitetty erilaisia merkkeja (kuva
2). Niiden tehtavana on muistuttaa kayttajaa
tarvittavista toimenpiteista, jotta laitetta voitaisiin
kayttaa varovaisesti ja riittdvan turvallisesti.
Merkkien merkitys:

C |!-—I!| Varoitus. Lue kayttdohjeet

ennen laitteen kayttda.

52 D"’“ Vaara! Esineiden sinkoutuminen.
Pida henkil6t poissa
tydskentelyalueelta kaytén aikana.

I/ Ainoastaan polttoainetta
£Zy  kayttavalle ruohonleikkureille.

Ainoastaan sahkokayttoisille
ruohonleikkureille.

e

Ainoastaan sahkokayttdisille
ruohonleikkureille.

B
o

I/ Vaara! Leikkautumisvaara. Liikkeessa
oleva leikkuuvéline. Ala aseta kasiasi tai
jalkojasi leikkuuvalineen asennustilaan.

I g2 Varo leikkaavaa leikkuuvilinetta. Ala

TV & asetakasissitai jalkojasi leikkuuvalineen
asennustilaan. Leikkuuvaline jatkaa
pyodrimistd myés moottorin sammuttamisen
jalkeen. Ota turva-avain pois (véline pois
paalta ottamiseksi) ennen huoltoa.

TARKEAA Huonokuntoiset tai lukukelvottomat
tarrat on vaihdettava. Pyyda tilalle uudet tarrat
valtuutetulta laitekohtaiselta huoltokeskukselta.

3.3 TUNNISTUSTARRA

Tunnistustarrassa annetaan seuraavat tiedot (kuvat):
Aanitehon taso.
CE-vaatimustenmukaisuusmerkki.
Valmistusvuosi.

Laitetyyppi.

Sarjanumero.

Valmistajan nimi ja osoite.

Tuotekoodi.

Moottorin maksimaalinen toimintanopeus.
. Paino kiloina.

10. Syéttéjannite ja -taajuus.

11. Sahkéinen suojausaste.

12. Nimellisteho.

Kirjoita laitteen tunnistustiedot tarrassa

oleviin tarkoituksenmukaisiin paikkoihin,

joka I6ytyy takakannesta.

eENpop LN

TARKEAA Kayt tarrassa lukevia tunnistavia tietoja joka
kerta kun valtuutettuun huoltokorjaamoon otetaan yhteytta.

TARKEAA Esimerkki
vaatimuksenmukaisuusvakuutuksesta I6ytyy
kéyttboppaan viimeisiltd sivuilta.

3.4 PAAOSAT

Laite on valmistettu seuraavista paaosista,
joita vastaa seuraavat toiminnot (kuval):

A. Runko: suojus jonka sisélla on
pyoriva leikkuuvaline.

B. Moottori: antaa liikkeen seké leikkuuvalineelle
etté pyorien vedolle (jos varusteena).

C. Leikkuuvaline: nurmikon
leikkaamiseen tarkoitettu osa.

D. Takatyhjennyksen suojus: turvasuojus ja se
estaa leikkuuteran mahdollisesti kerdamien
esineiden sinkoutumista kauaksi laitteesta.

E. Sivutyhjennyksen suojus (jos varusteena):
turvasuojus ja se estaa leikkuuteran
mahdollisesti kerddmien esineiden
sinkoutumista kauaksi laitteesta.
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F.  Sivutyhjennyksen ldppéakorkki (jos
varusteena): ruohon sivutyhjennyksen liséksi
maahan se toimii tdrke&né turvalaitteena
estéen leikkuuvalineen mahdollisesti kerdamien
esineiden sinkoutumista kauaksi laitteesta.

G. Ruohonkeruusékki: leikatun ruohon keruun
liséksi sakki toimii turvalaitteena estéen
leikkuuvalineiden mahdollisesti keradmien
esineiden sinkoutumista kauaksi laitteesta.

H. Kaédensija: kéyttdjan tydasento. Sen
pituuden ansiosta kayttaja sailyttaa aina
turvaetéisyyden pyérivaan leikkuuvalineeseen.

I Akku : tuottaa energiaa moottorin kaynnistysta
varten. Akun ominaisuudet ja kayttésaannot
on esitelty erityisessa kayttboppaassa.
J.  Kytkimen vipu: kdynnistaa/pysayttaa moottorin ja
kytkee samalla leikkuuvalineen paalle/pois paalta.
L. Vedon kytkentévipu (jos paikalla):
vipu joka kytkee pyérien vedon paalle ja
saa laitteen kulkemaan eteenpain.
M. Akkutilan luukku
N. Turva-avain (véline pois paalta
ottamiseksi): Avain laittaa paélle /
pois paalta laitteen sahkopiirin.
0. Akkulaturi: laite, jota kdytetdan akun lataamiseen.

4. ASENNUS

A Noudatettava turvallisuusméérédykset on ku-
vattu luvussa 2. Noudata tarkalleen kyseisid ohjeita
estéddksesi vakavia riskitilanteita tai vaaroja.

Kuljetus- ja varastointiteknisista syisté jotkin laitteen osat
toimitetaan purettuina ja ne tulee koota pakkauksesta
purkamisen jélkeen, seuraavia ohjeita noudattaen.

A Laitteen poisto pakkauksesta ja asennus tulee
suorittaa tasaisella ja kiinteélld alustalla. Lisédksi tulee
olla riittdvésti tilaa laitteen ja pakkausten liikutteluun.
Kéyté aina sopivia vilineitd pakkausten ja laitteen
liikutteluun. Al kéyt laitetta ennen kuin osassa
"ASENNUS" annetut ohjeet on suoritettu loppuun.

41  ASENNUSOSAT

Pakkaus sisaltda osat asennusta varten.

411 Pakkauksen purkaminen

1. Avaa pakkaus huolella ja varo osien havittamista.
Tutustu laatikossa olevaan dokumentaatioon,
nama ohjeet mukaan luettuina.

3. Ota pois laatikosta kaikki irralliset osat.

4. Havita laatikko ja pakkausmateriaalit
paikallisten maaraysten mukaisesti.

A Ennen asennukseen ryhtymista tarkista, etta
turva-avainta ei ole asetettu sille kuuluvaan paikkaan.

4.2 SAKIN ASENNUS

Noudata keruusékin liitteené toimitetussa

le

4.3

htisessa annettuja ohjeita.
KADENSIJAN ASENNUS

Tyyppi "I"

Asenna kadensija kuvassa (kuva3) osoitetulla tavalla.

Tyyppi “I”

Asenna kadensija kuvissa (kuva4,
kuva5) osoitetulla tavalla.

4.4 TAKATYHJENNYKSEN SUOJUKSEN

TAPIN ASENNUS

Asenna tappi kuvassa (kuva6) osoitetulla tavalla.

5.1

5. HALLINTALAITTEET

TURVA-AVAIN (VALINE POIS
PAALTA OTTAMISEKSI)

Akkutilan sisélle laitettu avain (kuva7.A) kytkee

la

itteen sahkopiirin paalle ja pois paalta.

Avaimen irrottaminen ottaa sahkopiirin pois paalta,
estden nain laitteen kayton ilman valvontaa.

TARKEAA Ota turva-avain aina pois kun
laitetta ei kdytetd tai sité ei valvota.

5.2

5.21

KADENSIJA

Kytkimen ohjain

Kaynnistaé/pysayttaa moottorin ja kytkee
samalla leikkuuvalineen paalle/pois paalta.
Annetut asennot vastaavat:

Ve 2.

OS.

 Kytkee pydrien vedon paélle ja saa
* laitteen kulkemaan eteenpéin.
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1. Kaynnissa. Kaynnistys tapahtuu painamalla
turvapainiketta (kuva8.A), vetamalla vipua
(kuva8.B) ja odottamalla 2-3 sekuntia
ennen kuin moottori kaynnistyy.

LITIT} A Moottorin kdynnistdminen saa
aikaan leikkuuvélineen samanaikaisen
kytkeytymisen.

Pysaytys. Moottori pyséhtyy
automaattisesti, kun vipu

vapautetaan (kuva8.B).

5.2.2 Vedon kytkentévipu



1. Veto kytketty. Ruohonleikkuri etenee
,$ vipu tyénnettyna vasten kadensijaa
oR0 (kuva9.A). Ruohonleikkurin eteneminen
u{k] loppuu, kun vipu vapautetaan.
TARKEAA Moottorin kdynnistys on
suoritettava aina veto vapautettuna.

TARKEAA Estidksesi vaihteiston vahingoittumista,
&lé veda laitetta taaksepdin veto kytketty4.

, Joissain malleissa etenemisnopeutta voidaan
- saataa valintanupista (Kuva 9.B).
° Voit valita 9 eri nopeustasoa.

9 1.  Maksiminopeus (noin 5 Km/h).

2. Miniminopeus (noin 2,5 Km/h).

-

Jokaista valintanupin (Kuva 9.B) "napsautusta”
vastaa etenemisnopeuden tason muutos.

- HUOMAUTUS Viimeksi valittu nopeustaso jaé
* pdélle myds laitteen sammuttamisen jélkeen.

° HUOMAUTUS Veto voidaan kytked

. myés auton ollessa sammutettu, kun akku ja

» varmuusavain ovat kytkettyina paikoilleen.

5.3 LEIKKUUKORKEUDEN SAATO
Runkoa laskemalla tai nostamalla, nurmikkoa
voidaan leikata eri korkeudella.

A Suorita toimenpide leikkuuviéline paikoillaan.

Leikkuukorkeuden sa&té tapahtuu vastaavien
vipujen (kuva10.A) avulla. Nelja pyéraa
tulee saataa samalle korkeudelle.

6. LAITTEEN KAYTTO

A Noudatettava turvallisuusmééréykset on ku-
vattu luvussa 2. Noudata tarkalleen kyseisid ohjeita
estidksesi vakavia riskitilanteita tai vaaroja.

6.1 ESITOIMENPITEET

Ennen tydskentelyn aloittamista on suoritettava
erilaisia tarkistuksia ja toimenpiteita ty6turvallisuuden
ja tyéskentelytehon takaamiseksi:

Varmista, etta turva-avainta ei ole

asetettu sille kuuluvaan paikkaan.

Aseta laite vaaka-asentoon ja tukevasti maahan.

6.1.1 Akun tarkastus

Laitteen hankinnan jalkeen, ennen sen ensimmaista
kayttokertaa, lataa akku kokonaan noudattamalla
akkulaturin ohjekirjassa annettuja ohjeita.

Ennen jokaista kayttokertaa, tarkista akun lataus
noudattaen akun ohjekirjassa annettuja ohjeita.

6.1.2

HUOMAUTUS Télld laitteella on mahdollista
leikata nurmikko eri tavoin; ennen tyéskentelyn
aloittamista on laite valmisteltava etukdteen
sen perusteella miten aiotaan leikata.

a. Esivalmistelu leikkausta varten ja
ruohon keraamiseksi keruusékkiin:

1. Nosta takatyhjennyksen suojusta (kuva11.A) ja kiin-
nitd keruusakki (kuva11.B) oikein kuvan osoittamalla
tavalla.

2. Malleissa, joissa on mahdollisuus sivutyhjen-
nykseen: varmista, etta sivutyhjennyksen
suojus (kuva12.C) on laskettu alas.

b. Esivalmistelut leikkausta varten ja ruohon
tyhjentdmiseksi maahan takaa:

1. Irrota keruusakki ja varmista, etta takatyhjennyksen
suojus (kuva12.A) pysyy laskettuna.

2. Malleissa, joissa on mahdollisuus sivutyhjen-
nykseen: varmista, etté sivutyhjennyksen
suojus (kuva12.C) on laskettu alas.

c. Esivalmistelut leikkausta varten ja ruohon
silppuamiseen (silppuamistoiminto):

1. Nosta takatyhjennyksen suojusta (kuva13.A)
ja aseta lappakorkki (kuva13.B) poisto-
aukkoon hieman oikealle kallistettuna.

2. Kiinnita se tydntamalla kahta tappia
(kuva13.C) tarkoituksenmukaisiin aukkoihin,
kunnes kiinnike kytkeytyy (kuva13.D).

3. Malleissa, joissa on mahdollisuus sivutyhjen-
nykseen: varmista, etta sivutyhjennyksen
suojus (kuva12.C) on laskettu alas.

 Lappakorkin irrottamiseksi:

«1. Nosta takatyhjennyksen suojusta (kuvai13.A).
©2. Paina keskeltd saadaksesi kiin-
° nikkeen auki (kuva13.D)

d. Esivalmistelut leikkausta varten ja ruohon
tyhjentdamiseksi maahan sivusta:
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 Lappakorkin irrottamiseksi:

o 1.
°2.

6.1.3

1. Nosta takatyhjennyksen suojusta (kuvai4.A)
ja aseta lappakorkki (kuva14.B) poisto-
aukkoon hieman oikealle kallistettuna.

Sulje sivutyhjennyksen suojus (kuvai4.F) siten, etta
sivutyhjennyksen lappakorkki (kuva14.G) on lukittu.

» 2. Kiinnita se tydntamalla kahta tappia

° (kuva14.C) tarkoituksenmukaisiin aukkoihin,
: kunnes kiinnike kytkeytyy (kuvai4.D).

. 3. Tydnné turvavipua kevyesti (kuval4.E) ja no-
. sta sivutyhjennyksen suojusta (kuva14.F).

: 4. Laita sivutyhjennyksen lappéakork-

. ki paikoilleen (kuva14.G).

+5.

Nosta takatyhjennyksen suojusta (kuvai4.A).
Paina keskelta saadaksesi kiin-
nikkeen auki (kuva14.D)

Leikkuukorkeuden saatoé

Saada leikkuukorkeutta osoitetulla tavalla (kappale 5.3).

6.1.4

Kéadensijan kallistuksen s#até (kuva 3/4)

A Suorita toimenpide leikkuuvéline paikoillaan.

6.2

TURVALLISUUSTARKASTUKSET

Suorita seuraavat turvallisuustarkastukset ja tarkasta,
etté tulokset vastaavat taulukoissa annettuja.

A Suorita turvallisuustarkastukset aina ennen

kédyttoa.
6.2.1 Yleinen turvatarkastus
Kohde Tulos
Kahvat Puhtaat, kuivat.
Kéadensija Kiinnitetty oikein ja

tiukasti laitteeseen.

Leikkuuvéline

Puhdas, ei vahingoittunut
tai kulunut.

Takatyhjennyksen
suojus; keruusakki

Ehjat. Ei vahinkoa.
Asennettu oikein.

Sivutyhjennyksen
suojus; sivutyhjennyksen
lappéakorkki

Ehjat. Ei vahinkoa.
Asennettu oikein.

Kytkimen ohjain
Vedon kytkentévipu

Vivun on pystyttava
liikkumaan vapaasti,

ei pakottamalla, ja
vapautettaessa sen

on palauduttava
automaattisesti ja
nopeasti perusasentoon.

Akku

Kotelossa ei vahinkoja,
ei nesteiden vuotoja.

Laitteessa ja
leikkuuvalineessa
olevat ruuvit/mutterit

Kiristetty kunnolla
(ei l6ystyneet).

Jéaahdytysilman kulkureitit

Ei tukossa.

Laite Ei vahingoittumisen tai
kulumisen merkkeja.
6.2.2 Laitteen toimintatesti

Toimenpide

Tulos

1. Kaynnista laite (kap-
pale 6.3 ).

2. Vapauta kytkinvi-
pu (Kuva 19.A).

1. Leikkuuvalineen tulee
liikkua.

2. Vivun tulee palata
automaattisesti ja
nopeasti neutraalia-
sentoon, moottorin
tulee sammua ja
leikkuuvéalineen on
pysahdyttava muuta-
man sekunnin sisalla.

1. Kaynnista laite (kap-
pale 6.3 ).

2. Kaytavedon
kytkentévipua
(kappale 5.2.2).

3. Vapautavedon

2. Pyorat saavat laitteen
kulkemaan ete-
enpain.

3. Pyorat pysahtyvat

kytkentavipu. ja laiteen etenemi-
nen pyséhtyy.
Testiajo Ei poikkeavaa téarinaé.

Ei poikkeavaa aanta.

A Jos miké tahansa tuloksista poikkeaa seuraavis-
sa taulukoissa osoitetuista arvoista, éld kdyta laitetta!
Toimita laite huoltokeskukseen laitekohtaisia tarka-
stuksia ja korjaustoimenpiteitéd varten.

6.3 KAYNNISTYS

HUOMAUTUS Suorita kdynnistys tasaisella
pinnalla, jossa ei ole esteitd tai pitkdd ruohoa.

1. Avaa akkutilan luukku (kuva15.A).

2. Aseta akku (kuva15.B) paikoilleen
tydntadmalla se pohjaan, kunnes se nap-
sahtaa paikoilleen ja takaa kosketuksen.

ok

6.4 TYOSKENTELY

Aseta turva-avain (kuva15.C).

Sulje luukku kokonaan.

Paina turvapainiketta (kuvai6.A) ja ve-
tamalla vipua (kuvai16.B).

TARKEAA Tyoskentelyn aikana séilyté
aina turvaetéisyys leikkuuvélineeseen,

Jjonka kddensijan pituus takaa.
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Akun kesto (ja nain ollen tydstettava nurmikkoalue
ennen latausta) riippuu eri tekijoista, jotka
on kuvattu kohdassa (kappale 7.2.1).

TARKEAA Jos moottori pyséhtyy ylikuumenemisen
vuoksi tyéskentelyn aikana, on odotettava noin 5 minuuttia
ennen kuin moottorin voi kdynnistdd uudelleen.

6.4.1 Ruohon leikkuu

1. Aloita eteneminen ja ruohon leikkuu.

2. Saada etenemisnopeutta ja leikkuukorkeutta
(kappale 5.4) nurmikon kunnon
(ruohon korkeus, tiiviys ja kosteus) ja
leikattavan ruohomaéaran mukaan.

. Malleissa, joissa on mukana etenemisnopeuden :
. saadin (Kuva 9.B): Alé leikkaa ruohoa .
* rinteilld, joiden kaltevuus on yli 15°. .

3. Nurmikon ulkon&ké on kauniimpi, jos
leikkuukorkeus on aina sama ja leikkuu suoritetaan
kahteen eri suuntaan vuorotellen (kuva17).

: Sivusta tyhjennys: suosittelemme suunnittelemaan
. reitin niin, ettet joudu tyhjentamaan leikattua ruohoa
* siihen osaan nurmikkoa, joka pitaa viela leikata.

* Silputtaessa tai tyhjennettdesséa ruohoa takakautta:
** valta leikkaamasta suurta maaraa ruohoa.
Ala ikina leikkaa enempaé kuin 1/3 ruohon

« kokonaiskorkeudesta yhdella kertaa (kuva18).
¢ Pida runkoa aina puhtaana (kappale 7.3.1).

6.4.2  Ohjeita kauniin nurmikon yllapitamiseksi

« Jotta nurmikko pysyisi kauniina, vihre&né ja pehmeéna,
on se leikattava sdannéllisesti. Nurmikko saattaa
koostua erilaisista ruohotyypeisté. Jos nurmikkoa
leikataan s&anndllisesti eniten kasvavat silloin ruohot,
joilla on paljon juuria ja jotka muodostavat tasaisen
ruohomaton; jos toisaalta leikataan harvoin kasvavat
eniten korkeat ja villit ruohot (apilat, paivankakkarat
jne.). Leikkuutiheys tulee maaritella ruohon kasvun
mukaan, valttaen liiallista kasvua leikkuiden valilla.
Hyvin hoidetun nurmikon ihanteellinen ruohon korkeus
on noin 4-5 cm ja yhdella leikkuukerralla ei ole tarpeen
poistaa enempaa kuin 1/3 kokonaiskorkeudesta.
Suorita ruohon leikkuu kaksi kertaa, mikéli ruoho

on erittain korkeaa. Ensimmainen leikkuu tulee
suorittaa leikkuuvéline maksimikorkeudella ja

toinen halutulla korkeudella seuraavana paivana.
Liian matala leikkaus aiheuttaa nurmikkoon repeamia
ja ohentumista, aiheuttaen laikikkaan ulkonaén.
Kuumalla ja kuivalla kaudella kannattaa

pitéda ruoho hieman pidempéané. Nain

vahennetd&n maaperan kuivumista.

On aina parempi leikata ruoho nurmikon ollessa

kuiva. Ala leikkaa markaa ruohoa. Tamé saattaa
heikent&a pydrivan leikkuuvalineen tehokkuutta, koska
ruoho tarttuu ja aiheuttaa repeamia nurmikkoon.

Leikkuuvalineiden tulee olla ehjat ja teravat,
niin etta leikkaus on tarkka eika revi ruohon
péita, mika aiheuttaa niiden kellastumisen.

6.4.3 Keruusékin tyhjentaminen

Kun keruusakki tayttyy liikkaa (kuval.G), ruohon kerays

ei

ole en&a tehokasta ja ruohonleikkurin &ani muuttuu.

* Kun kyseesséa on keruusakki
° sisédllon ilmaisulaitteella:

Jl\j 1. Nostettu = tyhja.
Y

Laskettu = tdynna.

W 2.

* Tyéskentelyn aikana, leikkuuvélineen liikkuessa,

Imaisin pysyy nostettuna niin kauan kuin

. keruusakki pystyy vastaanottamaan leikattua
« ruohoa. Kun ilmaisin laskee alas, se tarkoittaa, etta

° keruuséakki on tayttynyt ja se on tyhjennettava.

Keruusé&kin irrottamiseksi ja tyhjentdmiseksi:

1.
2.
3.

Vapauta kytkinvipu (Kuva 19.A).

Odota leikkuuvalineen pysahtymista.

Nosta takatyhjennyksen suojusta (kuvai7.A),
tartu kadensijasta ja irrota keruusak-

ki pitdmaélla sit& suorassa asennossa.

6.5 PYSAYTYS

Laitteen pysayttamiseksi:

1.
2.

Vapauta kytkinvipu (Kuva 19.A).
Odota leikkuuvalineen pyséhtymista.

A Kun laite on pyséytetty kuluu useampi sekunti
ennen kuin leikkuuvéline pysédhtyy.

TARKEAA Pyséyta aina laite.

Liikuttaessa tyéskentelyalueiden vélilla.

Kun ylitetdan alueita joilla ei kasva ruohoa.

Joka kerta kun esteen ylittdmista vaaditaan.

Ennen leikkuukorkeuden sdétamista.

Joka kerta, kun irrotat tai asennat takaisin keruuséakin.
Joka kerta, kun irrotat tai asennat takaisin
sivutyhjennyksen ldppékorkin (jos varusteena).

6.6 KAYTON JALKEEN

N =

FI-8

Pysayta laite (kappale 6.5).

Avaa luukku akkutilaan padsemiseksija

ota turva-avain pois (Kuva 20.A).

Paina kielekett&, joka on asetettu akkutilaan
(kuva20.B) ja irrota akku (kuva20.C).

lataa akku (kappale 7.2.2).

Anna moottorin jdahtya ennen laitte-

en asettamista sailytystiloihin.

Suorita puhdistus (kappale 7.3).

Tarkista, ettei paikalla ole I6ystyneité tai vahingoittu-
neita osia. Tarpeen vaatiessa vaihda vahingoittuneet



osat ja kiristd mahdollisesti 16ystyneet ruuvit ja pultit
tai ota yhteys valtuutettuun huoltokeskukseen.

TARKEAA Ota turva-avain aina pois kun
laitetta ei kdytetd tai sitd ei valvota.

7. SAANNOLLINEN HUOLTO

71  YLEISTA

A Noudatettava turvallisuusmééréykset on ku-
vattu luvussa 2. Noudata tarkalleen Kyseisid ohjeita
estéddksesi vakavia riskitilanteita tai vaaroja.

A Ennen laitteessa suoritettavia tarkastuksia, puh-
distusta tai huolto-/sdé&tétoimenpiteitéa:
Pysdéyté laite.

Ota turva-avain pois, (dld koskaan
jétéd avaimia virtalukkoon tai lasten tai
kyvyttémien henkiléiden ulottuville).
Irrota akku.

Varmista, etté kaikki liikkuvat

osat ovat pysdhdyksissé.

* Anna moottorin jdéhtyéd ennen laitteen
asettamista séilytystiloihin.

Lue vastaavat kdyttéohjeet.

Kéyté sopivaa vaatetusta,
tyokésineitd ja suojalaseja.

- Toimenpiteiden suoritustiheydet ja tyypit on annettu
"Huoltotaulukossa". Taulukon tarkoituksena
on auttaa sailyttdmaan laite tehokkaana ja
turvallisena. Siina on esitelty tarkeimmaét
toimenpiteet seka niiden kaikkien suoritustiheydet.
Suorita vastaava toimenpide ensimmaiseksi
vastaantulevan maéréajan yhteydessé.

— Ei-alkuperaisten ja/tai vaarin asennettujen varaosien
ja lisdvarusteiden kaytto voi vaikuttaa negatiivisesti
laitteen toimintaan ja turvallisuuteen. Valmistaja
ei vastaa kyseisten tuotteiden aiheuttamista
vahingoista, onnettomuuksista tai vammoista.

— Alkuperéiset varaosat toimitetaan huoltokorjaamoiden
ja valtuutettujen jalleenmyyjien toimista.

TARKEAA Kaikki huolto- ja sdététoimenpiteet
Jjoita ei ole kuvattu tdsséa kdyttéoppaassa on
suoritettava jélleenmyyjén tai ammattitaitoisen
huoltokeskuksen toimesta.

7.2 AKKU

{2251 Akun kesto

Akun kesto (ja néin ollen tydstettava nurmikkoalue
ennen latausta) riippuu péaéasiallisesti:

a. Ymparistollisista tekijoista, jotka vaativat
suuremman maaran energiaa:

— Tihean, korkean, kostean nurmikon leikkuu.

b. Laitteen leikkuuleveys; mita levedmpi
leikkuu, sitd suurempi energian tarve.

c. Kayttajan kayttaytymisestd, jonka on valtettava:

— Toistuvia laitteen kdynnistyksié ja
sammutuksia tyoskentelyn aikana.

— Leikkaamasta nurmikkoa liian lyhyeksi
nurmikon kunnon mukaan.

— Liian nopeaa etenemisnopeutta
leikattavan ruohoméaéaran mukaan.

HUOMAUTUS Tydskentelyn aikana akku on
suojattu sen tyhjentymiseltd kokonaan suojalaitteella,
Jjoka sammuttaa laitteen ja estdd sen toiminnan.

Akun keston optimoimiseksi on aina suositeltavaa:
— Leikkaa nurmikkoa kun se on kuiva.
— Leikkaa nurmikkoa usein siten, etta
se ei kasva liian korkeaksi.
— Aseta suurempi leikkuukorkeus kun ruoho
on erittéin korkeaa ja leikkaa toiseen
kertaan matalammalta korkeudelta.
- Ala kayta silppuritoimintoa kun
ruoho on erittdin korkeaa.
Jos laitetta halutaan kayttaa standardin akun kaytt6on
nahden pidemmissa tyéstdjaksoissa, voit:
— Hankkia toisen vakioakun vaihtaaksesi tyhjan akun
valittdmasti vaarantamatta nain kayton jatkuvuutta.
— Hankkia standardiin akkuun ndhden
suuremman akun (kappale 15.2).

7.2.2 Akun irrotus ja lataus

1. Avaa luukku akkutilaan paasemiseksi ja ota turva-
avain pois (kuva20.A).

2. Painasivukieleketta, joka on asetettu akkuti-
laan (kuva20.B) ja irrota akku (kuva20.C).

3. Laita akku (kuva21.A) akkulaturis-
sa olevaan paikkaan (kuva21.B).

4. Kytke akkulaturi pistorasiaan, jonka jan-
nite vastaa tarrassa annettua.

5. Suorita aina taydellinen lataus, noudattaen akun/
akkulaturin ohjekirjasessa annettuja ohjeita.

HUOMAUTUS Akku on varustettu
suojuksella, joka estdé latauksen jos
ympdristdlampdtila ei ole Vélilld 0 - +45 °C.

HUOMAUTUS Akku voidaan ladata milloin
tahansa, myés osittain, sité vahingoittamatta.

7.2.3 Akun asentaminen takaisin laitteeseen

Latauksen loputtua:
1. Irrota akku akkulaturissa olevasta paikasta (valta
sen pitdmista latauksessa kun lataus on paattynyt).
2. lIrrota akkulaturi sdhkéverkosta.
3. Avaa akkutilan luukku (kuva15A).
4. Aseta akku (kuva15.B) paikoilleen
tydntdmalla se pohjaan, kunnes se nap-
sahtaa paikoilleen ja takaa kosketuksen.
5. Asetaturva-avain (kuval5.C).
6. Sulje luukku kokonaan.

7.3 PUHDISTUS
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Jokaisen kayttokerran jalkeen, suorita puhdistus
noudattamalla seuraavia ohjeita.

7.3.1 Laitteen puhdistus

* Varmista aina, etta ilmanottoaukot ovat puhtaat.
o Ala kéyta vesisuihkuja ja valta kastamasta
moottoria ja séhkdosia (kuva22).
 Ala kéyta voimakkaita nesteita rungon puhdistamisessa.
* Vahentaaksesi tulipalon riskia puhdista laite
ja erityisesti moottori ruohonjaanteista,
lehdista tai liiallisesta rasvasta.

7.3.2 Leikkuuvélinekokonaisuuden puhdistus
Poista ruohon jaanteet ja kura rungon sisépuolelta.

Nain ehkaiset niiden kuivumisen mika saattaa

vaikeuttaa laitteen kaynnistamista.

Kallista laitetta sivuttain varmistamalla laitteen

vakaus ennen toimenpiteisiin ryhtymista.

* Sivutyhjennyksessa: irrota tyhjennyksen .
° lappakorkki (jos asennettu - kappale 6.1.2d.). ¢
Maalatun rungon sisdpuolen maalaus saattaa irrota ajan
kuluessa leikatun ruohon hankaavan vaikutuksen vuoksi.
Téassé tapauksessa korjaa halkeillut kohdat uudella
maalilla, jossa ruosteenestoainetta. Nain estéat ruosteen
muodostumisen, joka saattaa sy6vyttaa metallia.

7.3.3  Sakin puhdistus

-

Tyhjenna keruusakki.

Ravistele sitad saadaksesi ruoho- ja multajadmat pois.
3. Pese, tyhjenné ja aseta se siten ettéd se padsee
kuivumaan mahdollisimman nopeasti.

»

7.4 MUTTERIT JA KIINNITYSRUUVIT

Varmista aina, etta ruuvit ja mutterit ovat tiukasti kiinni,
jotta laite olisi aina turvallinen ja kayttévalmis.

7.5 ILMANSUODATTIMEN PUHDISTUS

Suodatinelementti on pidettava aina puhtaana

ja vaihdettava, jos se on rikki tai vioittunut.

Toimi seuraavasti:

1. Puhdista ilmansuodattimen ritilda ymparoiva alue.

2. Puhalla paineilman suihkulla ristikon aukkoja
kohti niin etta poly ja lika irtoavat (Kuva 23).

. 7.6 VEDON SAATO (VAIN MALLEILLE ILMAN
. ETENEMISNOPEUDEN SAADINTA)

«» Hihnan oikea kireys saadaan mutterilla (kuva24.A),
° kunnes saavutetaan annettu mitta (6 mm).

8. YLIMAARAINEN HUOLTO

A Ennen laitteessa suoritettavia tarkastuksia, puh-
distusta tai huolto-/sdététoimenpiteita:
Pysiéyta laite.

Ota turva-avain pois, (414 koskaan
jétad avaimia virtalukkoon tai lasten tai
kyvyttémien henkilbiden ulottuville).
Irrota akku.

* Varmista, etta kaikki liikkuvat

osat ovat pysdhdyksissé.

Anna moottorin jdahtyd ennen laitteen
asettamista sdilytystiloihin.

Lue vastaavat kdyttéohjeet.

Kéyta sopivaa vaatetusta,
tydkésineits ja suojalaseja.

8.1 LEIKKUUVALINE

Tylsa leikkuuvaline repii ruohon ja
aiheuttaa nurmikon kellastumisen.

A Al koske leikkuuvilineeseen ennen kuin
virta-avain on irrotettu ja leikkuuvéline on kokonaan
pyséhtynyt.

A Kaikki leikkuuvélineitd koskevat toimenpiteet
(irrotus, teroitus, tasapainotus, korjaus, uudelleenki-
innitys ja/tai vaihto) ovat vaativia toimenpiteité, jotka
vaativat oikeiden tydkalujen kdyton liséksi erityi-
spédtevyytta. Turvallisuuden vuoksi suosittelemme, ettd
nédmé toimenpiteet suoritetaan téhén erikoistuneessa
huoltokeskuksessa.

A Vaihdata vialliset, vdéntyneet tai kuluneet
leikkuuvélineet yhdessé niiden ruuvien kanssa, jotta
tasapainoisuus séilytetééan.

TARKEAA Kiyté aina alkuperaisia leikkuulaitteita,
joissa on taulukossa "Tekniset tiedot" annettu koodi.

Jatkuvan tuotekehityksen vuoksi yllamainitut "Tekniset
tiedot" taulukossa annetut leikkuuvalineet saatetaan
ajan kuluessa vaihtaa toisiin, mutta leikkuuvalineet
pysyvat aina kesken&an vaihtokelpoisina ja
kayttoturvallisuuden kannalta samanarvoisina.

9. VARASTOINTI

9.1 LAITTEEN VARASTOINTI

Kun laite on varastoitava:
Anna moottorin jaahtya.
Ota turva-avain pois.
Irrota akku.
Suorita puhdistus (kappale 7.3).
Tarkista, ettei paikalla ole 16ystyneité tai vahingoittu-
neita osia. Tarpeen vaatiessa vaihda vahingoittuneet
osat ja kiristd mahdollisesti |dystyneet ruuvit ja pultit
tai ota yhteys valtuutettuun huoltokeskukseen.
6. Varastoilaite:
¢ Kuivaan ymparistoon.
¢ Sadolosuhteilta suojaan.
* Mahdollisesti pressulla peitettyna.
* Paikkaan, johon lapset eivat paase.
¢ Varmista, ettd avaimet tai huollossa kéytetyt tyokalut

gRON=
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on poistettu.

9.2 AKUN VARASTOINTI

Akkua on sdilytettavéa varjossa,
raikkaassa ja kuivassa tilassa.

HUOMAUTUS Jos akkua pidetdan pitkdén
pois kdytéstd, lataa se kahden kuukauden
vélein sen kdyttéidan pidentdmiseksi.

10. LIIKUTTAMINEN JA KULJETUS

Aina kun laitetta on tarpeen liikuttaa,
nostaa, kuljettaa tai kallistaa:

- Pyséyta laite (kappale 6.5).

- Otaturva-avain pois.

— Varmista, etta kaikki liikkuvat osat

ovat pysahdyksissa.

Kéayté paksuja tydhanskoja.

Ota kiinni laitteesta sellaisista kohdista,
joista saa tukevan otteen huomioiden
laitteen painon ja sen jakautumisen.

— Huolehdi, ettd mukana on riittdva maara
henkilditd huomioiden laitteen painon ja
kuljetusvélineen tai paikan ominaisuudet,
johon laite viedaan tai josta se haetaan.

— Varmista, ettei laitteen liikuttaminen aiheuta
vahinkoja tai loukkaantumisia.

Kun laitetta kuljetetaan ajoneuvolla tai perdvaunulla:

— Kayta kestavia, riittavan leveité ja pitkia ramppeja.

- Lastaa laite moottori sammutettuna, sita
tyontamalla, kayttamalla riittdva maéra henkilbita.

— Laske alas leikkuuvélineiden kokonaisuus.

— Asemoi se siten, ettei siitd aiheudu vaaraa.

— Lukitse se kunnolla kuljetusajoneuvoon
koysia tai ketjuja kayttamalla, jotta
se kaatumista voitaisiin estaa.

11. HUOLTO JA KORJAUS

Kayttdopas sisaltaa kaikki laitteen kayttéon ja kayttajan
suorittamaan oikeaan perushuoltoon tarvittavat ohjeet.
Kaikki sdaté- ja huoltotoimenpiteet, joita ei ole kuvattu
téssa ohjekirjassa tulee suorittaa jalleenmyyjan tai jonkin
muun huoltokeskuksen toimesta, joka tuntee laitteen ja
jolla on erityistykalut niin, etté tyd suoritetaan oikein

ja sailytetaan laitteen alkuperainen turvallisuustaso.
Epasopivissa paikoissa tai epapatevien

henkildiden suorittamat toimenpiteet saavat

takuun ja valmistajan vastuun raukeamaan.

Vain valtuutetut huoltokorjaamot suorittavat

korjaus- ja huoltotéita takuun puitteissa.

Valtuutetut huoltokorjaamot kayttavat vain alkuperéisia
varaosia. Alkuperéiset varaosat ja varusteet on
kehitetty tarkoituksenmukaisesti laitteille.
Ei-alkuperaisia varaosia ja varusteita ei hyvaksyta.
Ei-alkuperaisten varaosien ja varusteiden kayttd
vaarantaa laitteen turvallisuutta ja vapauttaa
valmistajan kaikesta velvollisuudesta tai vastuusta.

12. TAKUUSUOJA

Takuuehdot on tarkoitettu yksinomaan

kuluttajille, eli ei ammattikayttéajille.

Takuu kattaa kaikki takuuajan aikana syntyvat materiaali-

ja valmistusviat, jotka on varmistettu jalleenmyyjan

tai erikoistuneen huoltokeskuksen toimesta.

Takuun soveltaminen rajoittuu viallisena pidetyn

osan korjaamiseen tai vaihtamiseen.

On hyva jattaa laite kerran vuodessa

valtuutettuun huoltokeskukseen turvalaitteiden

huoltoa, apua ja tarkastusta varten.

Takuun soveltaminen edellyttaa

koneen s&annoéllisté huoltoa.

Kayttajan on noudatettava huolellisesti kaikkia liitteena

annetussa dokumentaatiossa olevia ohjeita.

Takuu ei kata vahinkoja, jotka syntyvat

seuraavista seikoista:

« Liitteend annettuun dokumentaatioon
ei ole tutustuttu (Kayttdohjeet).

* Ammattikaytto.

* Huolimattomuus, laiminlyénti.

¢ Ulkoinen syy (salamanisku, iskut, vieraiden
esineiden paikallaolo koneessa) tai onnettomuus.

o Kayttd ja asennus on suoritettu vaarin tai
niita ei sallita valmistajan toimesta.

* Puutteellinen huolto.

¢ Laitteen muuttaminen.

* Alkuperaisia varaosia ei ole kaytetty
(mukautetut kappaleet).

* Jos on kaytetty varaosia, joita valmistaja
ei ole toimittanut tai hyvaksynyt.

Lisaksi tamé takuu ei kata:

* Maaraaikaisia/ylimaaraisia huoltotoimenpiteita
(kuvattu kayttdoppaassa).

¢ Kulutusmateriaalien normaalia kulumista,
kuten voimansiirtohihnat, leikkuulaitteet,
valot, pyorat, turvapultit ja kaapeloinnit.

* Normaalia kulumista.

* Laitteen ulkoista kulumista, joka johtuu sen kaytdsta.

¢ Leikkuulaitteiden kannattimia.

* Ylimaéraisia maksuja, jotka liittyvat mahdollisesti
takuun aktivointiin, kuten laitteen siirto kayttajan luo,
laitteen kuljetus jélleenmyyjélle, varusteiden vuokraus
laitteen kayton sijaan tai huoltopyyntd ulkoiselle
yritykselle huoltotoimenpiteiden suorittamista varten.

Kayttajaa suojaa omassa maassa voimassa olevat

lait. Kéyttajan omassa maassa voimassa olevia

oikeuksia ei millaan tavoin rajoiteta talla takuulla.
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13. HUOLTOTAULUKKO

Toimenpide Tiheys Huomautuksia
LAITE
Kaikkien kiinnitysten Ennen jokaista kayttoa kappale 7.4
tarkastus
Turvallisuustarkastukset Ennen jokaista kayttoa kappale 6.2
/ Ohjainten tarkastus
Tarkista takatyhjennyksen / Ennen jokaista kayttéa kappale 6.2.1
sivutyhjennyksen suojukset.
Tarkista keruusé&kki, Ennen jokaista kayttoa kappale 6.2.1
sivutyhjennyksen
lappéakorkki.
Leikkuuvélineen tarkastus Ennen jokaista kayttoa kappale 6.2.1

Akun latauksen tarkistus

Ennen jokaista kayttoa

*

Akun lataus

Jokaisen kaytén jalkeen

kappale 7.2.2 *

Yleinen puhdistus
ja tarkastus

Jokaisen kayton jalkeen

kappale 7.3

Laitteessa esiintyvien
mahdollisten vahinkojen
tarkastus. Ota tarvittaessa
yhteytta valtuutettuun
huoltokeskukseen.

Jokaisen kayton jalkeen

limansuodattimen puhdistus

Kerran kuukaudessa

kappale 7.5

Vedon s&até

Hkx

kappale 7.6

Leikkuuvélineen vaihto

kappale 8.1 **

* Tutustu akun/akkulaturin kasikirjaan.
** Toimenpide, jonka saa suorittaa joko jalleenmyyja tai erikoistunut huoltokeskus

*** Toimenpide tulee suorittaa kun ensimmaiset toimintahairiét esiintyvat

14. VIKOJEN PAIKANNUS

Jos viat jatkuvat sen jélkeen kun olet suorittanut ylldmainitut toimenpiteet, ota yhteytté jalleenmyyjaan.

VIKA

MAHDOLLINEN SYY

KORJAUSTOIMENPIDE

1. Kytkinta kayttamalla
moottori ei kaynnisty.

Turva-avain puuttuu tai sita ei ole
asetettu oikein paikoilleen.

Kytke turva-avain (kappale 6.3).

Akku puuttuu tai sité ei ole
asetettu oikein paikoilleen.

Avaa luukku ja varmista, etta akku on
asetettu oikein (kappale 7.2.3).

Tyhja akku.

Tarkista akun lataus ja lataa akku
uudelleen (kappale 7.2.2).

Moottori ei kynnisty valittdémasti.

Pidéa kytkinta painettuna 1-3
sekunnin ajan (kappale 5.2.1).

Lampdsuoja lauennut moottorin
ylikuumenemisen vuoksi.

Odota vahintaan 5 minuuttia ja
kaynnista laite sitten uudelleen.

2. Moottori on kéynnissa
mutta leikkuuvali-
ne ei pyori.

Leikkuuvalineen kiinnitys l16ystynyt.

Pysayta moottori valittomasti

ja ota turva-avain pois.

Ota yhteys huoltokeskukseen tarkistusta,
vaihtoa tai korjausta varten (kappale 8.1).
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Moottori pyséhtyy
tydston aikana.

Akkua ei ole asetettu oikein.

Avaa luukku ja varmista, etta akku on
asetettu oikein (kappale 7.2.3).

Tyhja akku.

Tarkista akun lataus ja lataa akku
uudelleen (kappale 7.2.2).

Tukkeumat, jotka estéavat
leikkuuvélineen pyérinnén.

Irrota turva-avain, pue paallesi tydhanskat ja
ota laitteen alaosassa ja/tai poistoaukossa
oleva ruoho tai jaénteet pois.

Moottori pyséhtyy
tyon aikana ja aani-
merkki kuuluu.

Lampdsuoja lauennut moottorin
ylikuumenemisen vuoksi.

Odota vahintdan 5 minuuttia ja
kaynnista laite sitten uudelleen.

Lampdsuoja on lauennut virran liian
suuren absorption vuoksi, joka johtuu:
e Liian korkean ruohon leikkuusta.

* Tukkeumat, jotka estavat
leikkuuvélineen pyérinnan.

e Liikaa ruohonjaédmié rungon
sisalla ja poistoaukossa.

* Aseta suurempi leikkuukorkeus kun ruoho on
erittain korkeaa ja leikkaa toiseen kertaan
matalammalla korkeudella (kappale 6.4.1).

* Irrota tukkeumat (kappale 7.3.2).

¢ Puhdista laite (kappale 7.3.1)

Odota vahintdan 5 minuuttia ja
kaynnista laite sitten uudelleen.

Leikattua ruohoa ei
enaa kerata ruohon-
keruusakkiin.

Leikkuuvaline on osunut vieraaseen
esineeseen ja saanut iskun.

Pysaytéa moottori valittomasti

ja ota turva-avain pois.

Tarkista mahdolliset vahingot ja ota
yhteytta huoltopalveluun leikkuuvalineen
mahdollista vaihtoa varten (kappale 8.1).

Rungon sis&puoli on likainen.

Puhdista rungon sisépuoli helpottaaksesi
ruohon poistoa keruuséakin
suuntaan (kappale 7.3.2).

Ruohonleikkuu
on vaikeaa.

Leikkuuvalineen kunto on huono.

Ota yhteytta huoltopalveluun leikkuuvalineen
teroitusta tai vaihtoa varten.

Liiallista melua ja/tai
tarin4é tyoston aikana.

Leikkuuvalineen kiinnitys 16ystynyt
tai leikkuuvaline vahingoittunut.

Pysayta moottori valittomasti

ja ota turva-avain pois.

Ota yhteys huoltokeskukseen tarkistusta,
vaihtoa tai korjausta varten (kappale 8.1).

Lyhyt akun kesto.

Vaikeat kéyttéolosuhteet
suuremmalla virrankulutuksella.

Optimoi kaytto (kappale 7.2.1).

Akun teho ei riita vaadittuun kayttéon.

Kayté toista tai parannettua
akkua (kappale 15.2).

Akkulaturi ei lataa akkua.

Akkua ei ole asetettu oikein akkulaturiin.

Tarkista, etté se on asetettu
oikein (kappale 7.2.2).

Ympéristélliset olosuhteet
eivat ole asianmukaiset.

Suorita lataus ymparistdsséa jossa on sopiva
lampétila (ks. akun/akkulaturin ohjekirjaa).

Likaiset koskettimet.

Puhdista koskettimet.

Akussa ei ole virtaa.

Tarkista, etté pistoke on kytketty
ja etta pistorasiassa on virta.

Viallinen akkulaturi.

Vaihda kayttamalla alkuperaista varaosaa.

Jos vika jatkuu, tutustu akun/
akkulaturin ohjekirjaan.
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15. SAATAVANA OLEVAT LISAVARUSTEET

15.1 SILPPUAMISVARUSTEET

Vaihtoehtoisena keruusékille, hienontaa ruohon
pieneksi silpuksi ja jattda sen nurmikkoon (laitteet
joissa on kyseinen valmius) (kuva25).

15.2 AKKU
Saatavilla on kapasiteetiltaan erilaisia akkuja erilaisiin
kayttdvaatimuksiin mukautumista varten (kuva26).

Tassa laitteessa kaytettavien hyvéksyttyjen akkujen
luettelo I8ytyy taulukosta "Tekniset tiedot".
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosaerba con conducente a piedi/ taglio erba
a) Tipo/ Modello Base CRI/CS 430 Li 60

b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

+ MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore /
f) Esame CE del tipo: /

+ OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
+ D. Lgs. 262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (ltaly)
e) Ente Certificatore ¥ cts GmbH

+ EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU
55014-1:2017

EN 55014-2:2015

onora misurato 90 dB(A)

h onora garantito 91 dB(A)
i) 41 cm
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST. S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco V.to, 28.02.2020 CEO Stiga Group
Sean Robinson

Suene M

171514193 3



DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosaerba con conducente a piedi/ taglio erba
a) Tipo / Modello Base CRI/CS 480 Li 60

b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

+ MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore /
f) Esame CE del tipo: /

+ OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
« D.Lgs. 262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (ltaly)
e) Ente Certificatore:

T Nirnberg— Germany
« EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/8| U
4. Riferimento alle Norme|
EN 603 : 7 N 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

93 dB(A)
93 dB(A)
46 cm
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST.S.p.A

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco V.to, 28.02.2020 CEO Stiga Group
Sean Robinson

171514194_3



DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosaerba con conducente a piedi/ taglio erba
a) Tipo/ Modello Base CRI/CS 530 Li 60

b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

+ MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore /
f) Esame CE del tipo: /

+ OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
« D.Lgs. 262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (ltaly)
e) Ente Certificatore:

T Nirnberg— Germany
« EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/8| U
4. Riferimento alle Norme|
EN 603 : 7 N 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

95 dB(A)
96 dB(A)
51 cm
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST. S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco V.to, 28.02.2020 CEO Stiga Group
Sean Robinson

171514195_3
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© by ST. S.p.A.

IT « Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di ST. S.p.A. e sono tutelati da diritto d’autore — E’
vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.

BG ¢ CbabpaHUeTo 1 n3o6pareHnaTa B HaCTOALLOTO PbKOBOACTBO Cca U3BbpLueHM 3a ST. S.p.A. 1 ca 3aluMTeHn C aBTOPCKY Npasa —
3abpaHsBa ce BCAKO HEOTOPU3UPAHO Bb3MPOU3BEKAAHE UM MPOMAHA, JOPU M OTHACTM Ha AOKYMEHTa.

BS ¢ Sadrzaj i slike iz ovog korisni¢kog priruénika napravljeni su iskljucivo za ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — zabranjena je
svaka neovlastena reprodukcija ili izmjena dokumenta, djelomiéno ili u potpunosti.

CS * Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spolecnosti ST. S.p.A. a jsou chranény autorskym pravem —
Reprodukce ¢i nepovolené pozménovani tohoto dokumentu, a to i ¢astecné, je zakazano.

DA ¢ Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt p& vegne af ST. S.p.A. og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse
eller zendring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE ¢ Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von ST. S.p.A. erstellt und sind urheberrechtlich geschiitzt — Jede
nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.

EL * To TiepleXOpEeVo Kal oL EKOVEG 0TO TIAPOV EYXELPISIO Xpriong Snpioupyrenkav yia Aoyaplaouo g etaipeiag ST. S.p.A. kat
TIPOCTATEVOVTAL ATO TIVEUHATIKA SIKAWHATA — ATTAyOpeUETAL OTIOLAST|TIOTE AVATIAPAYWYT) 1) TPOTIOTIOMN O, E0TW KAl HEPLKT], TOU
eyypdagdou xwpig £ykplon.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for ST. S.p.A. and are protected by copyright — any unauthori-
sed reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por ST. S.p.A.y estan protegidos por los derechos de
autor — Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET » Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele ST. S.p.A. ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline vdi téielik ilma loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl  Tamén kayttdoppaan sisaltd ja kuvat on valmistettu ST. S.p.A. -yhtién toimesta ja niit& suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaikenlai-
nen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty iiman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de ST. S.p.A. et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR ¢ Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku ST. S.p.A. te su obuhvaéeni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati Gtmutatonak a tartalma és a benne szereplé képek kizarélag a ST. S.p.A. szamara késziltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT » Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,ST. S.p.A.“ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modifikuoti,
visiSkai arba i§ dalies, yra draudziama.

LV « Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai ST. S.p.A. un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta dalas
prettiesiska kopéSana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK * CoppuHaTa 1 CaMKuUTe BO YNaTCTBOTO 3a KOPUCHUKOT Ce MOArOTBEeHU UCKITy4mMBO 3a ST. S.p.A. 1 Ce 3alTUTEHM CO aBTOPCKKU
npaBa — 3a6paHeTo € CeKoe AeNYMHO WM LieJIOCHO HEOBIACTEHO PENpPOAYyLIMPaHe UK U3MEeHa Ha OKYMEHTOT.

NL » De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van ST. S.p.A. en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra ST. S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengi-
velse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tres¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukcji obstugi powstaty na zlecenie spotki ST. S.p.A. i sg chronione prawami autorskimi —
Zabrania si¢ wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czgs$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.
PT ¢ As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da ST.
S.p.A., encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugéo ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estao expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele ST. S.p.A. si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHns, CoaepallMecs B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3aaHbl B MHTepecax ST. S.p.A. 1 3awmiieHbl
aBTOPCKUMM npaBamit — J11060€e HeCaHKLIMOHUPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHNUE UM U3MEHEHUE JOKYMEHTA 3anpeLLeHo.

SK * Obsah a obrazky v tomto névode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti ST. S.p.A. a st chranené autorskym pravom —
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj ¢iasto¢né, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabniSkem priro¢niku so izdelane za podijetje ST. S.p.A. in so zascitene z avtorskimi pravicami — vsakréno
nepooblasé¢eno razmnozevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR Sadrzaj i slike ovog priru¢nika za upotrebu su napravljeni u ime ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstallts fér ST. S.p.A. och skyddas av upphovsrétt — all form av reproduktion
eller andring, aven partiell, som inte auktoriserats &r férbjuden.

TR » Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga ST. S.p.A. igin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltiimasi ya da degistirilmesi yasaktr.
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